

PROTOKÓŁ Nr XLVII/2018
z obrad sesji Rady Miejskiej w Radymnie

Sesja rozpoczęła się w dniu 12 września 2018 r. w Sali Narad Urzędu Miasta Radymna o godz. 14³⁰.

Obrady sesji trwały do godz. 16³⁰.

Na stan 15 Radnych na Sali Obrad obecnych było 12 Radnych.

Lista obecności Radnych oraz lista obecności Przewodniczących Zarządów Osiedli stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ponadto w sesji uczestniczyli:

Pan Krzysztof Roman – Burmistrz Miasta Radymna,
Pan Janusz Wajhajmer – Sekretarz Miasta Radymna,
Pani Janina Kaczmarz – Skarbnik Miasta Radymna,
Pani Joanna Litwin – Radca Prawny.

Porządek obrad XLVII sesji:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji.
4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Radymnie o działalności w okresie międzysesyjnym.
5. Informacja Burmistrza Miasta Radymna o działalności w okresie międzysesyjnym.
6. Sprawozdanie z realizacji w latach 2016-2017 „Gminnego programu opieki nad zabytkami dla Miasta Radymna na lata 2015-2019”.
7. Informacja o stanie przygotowań samorządowych jednostek oświatowych do realizacji zadań związanych z rozpoczęciem roku szkolnego /dyrektorzy jednostek oświatowych/.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta na 2018 rok – projekt 5.

- 8a. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta na 2018 rok – projekt 7

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie przetargu – projekt 1.
10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Miasto Radymno – projekt 2.
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie przetargu – projekt 3.
12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie prawa użytkowania nieruchomości w trybie przetargu – projekt 4.

- 12a. Podjęcie uchwały uchylającej uchwałę w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego.

12a. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania oraz rozliczania dotacji celowej na częściowe dofinansowanie poniesionych przez mieszkańców Miasta Radymna rzeczywistych kosztów budowy przyłączy kanalizacyjnych do miejskiej sieci kanalizacyjnej obejmującej dofinansowanie wykonania geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej przyłącza kanalizacyjnego – projekt 8

13. Wnioski i zapytania Radnych.

14. Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje.

15. Komunikaty i ogłoszenia.

16. Zakończenie obrad sesji.

Ad 1. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 00-00-00).* Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Radymnie Pan Witold Pawlik, który przywitał Radnych, przybyłych na sesję Gości, Pana Burmistrza, Pana Sekretarza, Panią Skarbnik, Kierowników jednostek organizacyjnych, Panią Radcę i Przewodniczących Zarządów Rad Osiedlowych.

Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali jest wystarczająca liczba Radnych do podejmowania prawomocnych uchwał – na stan 15 Radnych obecnych było 12 Radnych. Nieobecni byli Radni: Dariusz Gniewek, Bogumiła Kurdybacha i Zbigniew Poręba.

Ad 2. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 00-00-45).* Przewodniczący wprowadził do harmonogramu obrad punkt 12a w związku z tym że projekt uchwały wpłynął do biura w ustawowym terminie.

O godzinie 14³⁵ Pan Radny Zbigniew Poręba dołączył do obecnych.

Pan Burmistrz Krzysztof Roman Złożył wniosek o zmianę harmonogramu poprzez skreślenie punktu 12a uchylającego uchwałę w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego oraz wprowadzenie uchwały o wprowadzeniu zmian w budżecie Miasta na 2018 rok oraz uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania oraz rozliczania dotacji celowej na częściowe dofinansowanie poniesionych przez mieszkańców Miasta Radymna rzeczywistych kosztów budowy przyłączy kanalizacyjnych do miejskiej sieci kanalizacyjnej obejmującej dofinansowanie wykonania geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej przyłącza kanalizacyjnego

Pan Przewodniczący zaproponował rozszerzenie porządku obrad o pkt 8a w brzmieniu: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta na 2018 rok – projekt 7

A następnie zaproponował rozszerzenie porządku obrad o punkt 12a (po uprzednim jego wykreśleniu) w brzmieniu: Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania oraz rozliczania dotacji celowej na częściowe dofinansowanie poniesionych przez mieszkańców Miasta Radymna rzeczywistych kosztów budowy przyłączy kanalizacyjnych do miejskiej sieci kanalizacyjnej obejmującej dofinansowanie wykonania geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej przyłącza kanalizacyjnego – Projekt 8.

Wszystkie trzy wnioski zostały przyjęte jednogłośnie.

Ad 3. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 00-07-33).*

Pan Przewodniczący zaproponował przyjęcie bez odczytywania protokołu z obrad XLVI sesji Rady Miejskiej w Radymnie z uwagi na jego dostępność do wglądu w Biurze Rady.

W wyniku głosowania protokół z obrad XLVI Sesji Rady Miejskiej w Radymnie został przyjęty jednogłośnie – głosowało 13 Radnych.

Ad 4. (nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 00-08-14).

Przewodniczący omówił swoje działania w okresie międzysesyjnym tj. Zamknięcie obrad poprzedniej sesji oraz przygotowanie obecnej sesji. W związku z sezonem urlopowym zwołanie obecnej sesji było możliwe dopiero na dzisiejszy dzień gdyż jest to pierwszy możliwy termin by zapewnić możliwie największą frekwencję Radnych jak i obecność zaproszonych osób.

Przewodniczący omówił też prace związane z analizą oświadczeń majątkowych jak i działania związane z zakończeniem kadencji.

Przewodniczący wziął udział w obchodach jubileuszu 140lecia OSP w Radymnie oraz w dożynkach. Wyraził słowa podziękowania dla pracy strażaków z OSP w Radymnie

O godzinie 14⁴⁵ do obrad dołączyła Pani Radna Bogumiła Kurdybacha – stan 14 radnych.

Ad 5. (nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 00-11-54).

Pan Burmistrz Krzysztof Roman mówił głównie o stanie inwestycji jakie są prowadzone w mieście.

Nie udało się skorzystać z dofinansowania na przebudowę ulic Jana Pawła, Pogodnej, Zimowej i remont ciągu pieszego gdyż Urząd Wojewódzki bardzo długo zwlekał z uruchomieniem procedury przez co nie udało się znaleźć wykonawcy, który zagwarantowałby zakończenie prac do końca roku.

W czasie wakacji został przeprowadzony przetarg na modernizację instalacji elektrycznej w przedszkolu samorządowym. Przeprowadzono postępowanie ofertowe na wymianę okien dachowych w związku z reorganizacją urzędu i „przeprowadzką” MOPSu do pomieszczeń które kiedyś zajmował MKS.

Kolejny przetarg na przebudowę dróg w mieście – droga w kierunku miejscowości Świąte oraz przebudowa drogi prowadzącej do oczyszczalni ścieków.

Rozpoczęto prace nad budową pasażu pieszego nad ZEKiem

Rozstrzygnięto przetarg na budowę PSZOK. Burmistrz przedstawił też dwie niepokojące informacje:

Konieczne było przesunięcie realizacji remontu MOK gdyż zaangażowanie firmy jest bardzo słabe.

Konieczna była też zmiana terminu realizacji kanalizacji – jedna z firm nie była w stanie zakończyć realizacji.

Ze względu na to że obecnie trwają prace komisji odbierających odcinki kanalizacji Burmistrz poprosił by na bieżąco zgłaszać jakiegokolwiek uwagi gdyż można będzie je wpisać do protokołów odbiorowych i je potem wyegzekwować.

Burmistrz udzielił informacji na temat odbioru technicznego sieci kanalizacyjnej. Po odbiorze mieszkańcy otrzymują pisemną informację o możliwości podłączenia do sieci kanalizacyjnej.

Pan Burmistrz odniósł się także do materiałów prasowych dotyczących remontu nawierzchni ulicy Złota Góra. Remont ten został oceniony przez Pana Burmistrza jako katastrofalny. Burmistrz odmówił podpisania protokołu odbiorczego.

Pan Burmistrz wspominał także, że Miasto Radymno zostało wpisane na listę programu rewitalizacyjnego. Następnie szeroko opisał założenia tego projektu.

W tej chwili trwa konkurs i przeszliśmy ocenę formalną na remont budynku przychodni a drugi projekt jaki będzie realizowany w najbliższym roku to remont 5 kamienic.

Kolejną inwestycją jest remont hali targowej. Na prace remontowe dostaliśmy już pozwolenie.

Radny Tomasz Zieliński zapytał o plac na bazarku czy będzie on odwodniony?

Pan Burmistrz odpowiedział, że jest to powiązane z projektem budowy PSZOK.

Pan Radny Zbigniew Poręba dopytywał o przesunięcie terminów zakończenia projektu kanalizacji.

Pan Burmistrz wyjaśnił, że jest to przesunięcie terminu realizacji zadania a nie jak mylnie zrozumiał to Pan Radny termin odbioru a przyłącza mogą być realizowane przez mieszkańców, którzy zostaną po odbiorze pisemnie poinformowani o takiej możliwości.

Pan Radny Zbigniew Poręba dopytywał także o ulicę Budowlanych i synchronizację prac jak np. położenie światłowodu w powiązaniu z kanalizacją. Pan Burmistrz wyjaśnił, że nie wszędzie udało się zsynchronizować inne prace innych wykonawców. Pan Wiceprzewodniczący zadał pytanie o kanalizację na Rynku czemu ponownie go rozkopano? Pan Burmistrz wyjaśnił, że doszło do błędu na etapie projektu i teraz projektant na własny koszt musi wykonać prace naprawcze.

Pan Radny Maciej Lizoń w swoim pytaniu wrócił do ulicy Złota Góra co do jakości przeprowadzonego remontu i zaapelował o odnowienie znaków poziomych na jezdniach.

Pan Burmistrz potwierdził, że pasy i pozostałe znaki zostaną odmalowane ale dopiero po zakończeniu inwestycji.

Pan Radny Tomasz Andrejko zapytał czy plac zabaw na os. Jana Pawła będzie skończony?

Pan Burmistrz w odpowiedzi wyjaśniał, że ta inwestycja jest związana z innymi inwestycjami – oczywiście mowa tu o finansowaniu ale Pan Burmistrz wyraził nadzieję że w październiku to zadanie będzie realizowane.

Pan Radny Zieliński zapytał o ulicę 3 maja czy zostanie tam dokończony fragment chodnika?

Pan Burmistrz odpowiedział że jeszcze nie było odbioru tej inwestycji to nie jest w stanie powiedzieć czy wykonawca zrealizował już wszystko co miał wykonać.

Pan Przewodniczący Witold Pawlik zapytał czy mamy jakąś możliwość wpływu na decyzję starostwa w sprawie remontu ulicy Złota Góra.

O godzinie 15¹¹ Pan Radny Piliszko opuścił salę narad – stan: 13 radnych.

Pan Burmistrz wyjaśnił, że wykonawcę wybierało starostwo.

Kolejne pytanie Pana Przewodniczącego w czym są większe opóźnienia w budowie kanalizacji?

Pan Burmistrz wyjaśnił, że opóźnienie jest w części realizowanej przez firmę Geo.

Przewodniczący zapytał jeszcze o szanse „zmobilizowania” wykonawcy by dotrzymał terminu zakończenia prac remontowych w MOKu? Pan Burmistrz odpowiedział, że teraz już tylko zostało naliczanie wykonawcy kar.

O godzinie 15¹⁶ Pan Radny Piliszko wrócił na salę narad – stan: 14 radnych.

Ad 6. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 00-42-23).*

W związku z tym, że wszyscy radni dostali materiały z dużym wyprzedzeniem wraz ze sprawozdaniem Pan Przewodniczący poprosił o nie odczytywanie całości a skupieniu się na głównych punktach i ew. zadawanie pytań przez Radnych.

O godzinie 15¹⁷ Pan Radny Piliszko opuścił słę obrad – stan: 13 Radnych.

Pan Burmistrz streścił sprawozdanie dodając że niebawem będzie rozpoczęta procedura przetargowa na budowę kanalizacji do budynku dworca PKP oraz wspomniał o trwających negocjacjach ze starostwem na temat remontu sieci kanalizacyjnej przy ulicy Kolejowej.

Pan Radny Zygmunt Marciak zadał pytanie o plany utworzenia muzeum powroźnictwa?

Pan Burmistrz odpowiedział, że budynek w którym planowano ma nowego właściciela, który ma względem niego inne plany dlatego takie muzeum np w formie wystawy powstanie w MOKu.

Ad 7. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 00-47-44).*

Pan Przewodniczący poprosił o przedstawienie informacji o stanie przygotowań samorządowych jednostek oświatowych jako pierwszą Dyrektora Przedszkola Samorządowego – Panią Małgorzatę Trojnar.

(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 00-49-08).

Pani Dyrektora Małgorzata Trojnar poinformowała że przedszkole jest już przygotowane. W tym roku edukację rozpoczęło 118 dzieci w tym 25 spoza Miasta Radymna. Jest 5 oddziałów w których zatrudnionych jest 9 nauczycieli.

Przedszkole w czasie wakacji nie pełniło dyżuru – obowiązki przejęło przedszkole parafialne a w tym czasie przeprowadzono dwa remonty: wejście do budynku wraz z podjazdem dla osób niepełnosprawnych oraz pierwszy etap przebudowy instalacji elektrycznej. Odremontowano też plac zabaw. Pani Dyrektora zwróciła uwagę na zachowanie wandalii, którzy niszczą ogrodzenie jak i urządzenia tam zamontowane.

Pan Radny Lizoń wyraził słowa podziękowania za wkład włożonej pracy i potwierdził, że przedszkole jest w pełni przygotowane do nowego roku szkolnego.

Pan Radny Marciak zapytał czy plac jest objęty monitoringiem?

Pani Dyrektora Małgorzata Trojnar odparła, że wprawdzie jest jedna kamera ale jak do tej pory nie udało się złapać żadnego z wandalii.

Pan Przewodniczący Witold Pawlik zapytał czy obecny stan dzieci to jest maksimum możliwości?

Pani Dyrektora wyjaśniła, że wszyscy chętni zostali przyjęci i jeszcze jest miejsce dla co najmniej czworga dzieci.

Jako drugi zabrał głos Dyrektor Szkoły Podstawowej Pan Paweł Kalisz.

(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 00-55-48).

Pan Dyrektor Paweł Kalisz poinformował, że od 1 września wszyscy nauczyciele z wygaszonego gimnazjum znaleźli zatrudnienie w szkole podstawowej. Żaden z nauczycieli nie stracił zatrudnienia. W szkole zatrudnionych jest 40 nauczycieli i 16 pracowników obsługi. W czasie wakacji przeprowadzono szereg prac konserwacyjnych.

Zmodernizowano sieci komputerowe szkoły a w formie darowizny od ARiMR szkoła otrzymała 10 komputerów.

Odczyszczono trybuny na stadionie.

Wszystkie prace ukończono przed terminem więc uczniowie weszli do w pełni przygotowanej szkoły.

Pan wiceprzewodniczący Jackowski zapytał o plany wyposażenia zaplecza sanitarnego dla stadionu?

Pan Dyrektor Paweł Kalisz skierował to pytanie do Burmistrza jako jednostki prowadzącej stwierdzając że w pierwszej kolejności odnowienia wymaga istniejący już budynek na stadionie.

Pan Wiceprzewodniczący Jackowski zadał jeszcze pytanie o dostępność placu zabaw dla okolicznych mieszkańców w godzinach po zakończeniu lekcji.

Czy zmieniło się coś od czasu gdy ostatni raz o to pytał poprzednią Panią Dyrektor.

Pan Dyrektor Paweł Kalisz przypomniał słowa Pani Dyrektor Jędrejko, że jest to obiekt szkolny i szkoła jest za niego odpowiedzialna także pod względem bezpieczeństwa osób tam przebywających. Ale podejmie starania by znaleźć rozwiązanie, które będzie kompromisem i spełni choć w części oczekiwania.

Pan Wiceprzewodniczący Jackowski zapytał jeszcze o Orlik i jego stan techniczny.

Pan Dyrektor zapewnił, że stan orlika jest dobry i nie zagraża on bezpieczeństwu młodzieży.

Ad 8. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 00-07-21.*

Treść uchwały (projekt nr 5) przedstawiła Pani Skarbnik Janina Kaczmarz

Pan Przewodniczący poprosił Komisję Rady Miejskiej o przedstawienie opinii dotyczących przedstawionego projektu uchwały – projekt nr 5.

Opinia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego jest pozytywna

Opinia Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska jest pozytywna

Opinia Komisji Rewizyjnej – brak opinii

Opinia Komisji Spraw Społecznych jest pozytywna

Pan Przewodniczący, wobec braku zgłoszeń, zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził głosowanie procedowanego projektu uchwały.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 Radnych, uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad 8a. (nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-09-34.

Treść uchwały (projekt nr 7) przedstawiła Pani Skarbnik Janina Kaczmarz

Opinia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – brak opinii

Opinia Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska – brak opinii

Opinia Komisji Rewizyjnej – brak opinii

Opinia Komisji Spraw Społecznych – brak opinii

Pan Przewodniczący zapytał Panią Prawnik czy wprowadzona do porządku obrad uchwała budżetowa powinna mieć opinię komisji budżetowej?

Po uzyskaniu potwierdzenia Pan Burmistrz zgłosił wniosek o przerwę by Komisja Budżetowa mogła zapoznać się z uchwałą i zająć stanowisko.

Pan Przewodniczący przychylnie się do wniosku ogłosił 10 minut przerwy.

Przerwę rozpoczęto o godz. 15⁴⁵.

Obrady wznowiono o godzinie 15⁵⁷

(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-11-56.

Pan Przewodniczący poprosił przewodniczącą Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii dotyczącej uchwały oznaczonej jako projekt 7.

Opinia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – opinia pozytywna.

Pan Przewodniczący, wobec braku zgłoszeń, zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził głosowanie procedowanego projektu uchwały.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 13 Radnych, uchwała została przyjęta

11 głosów ZA, 2 głosy wstrzymujące się.

Ad 9. (nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-12-55.

Treść uchwały (projekt nr 1) przedstawił Pan Sekretarz Miasta Janusz Wajhajmer

O godzinie 15⁵⁹ Pan Radny Mariusz Diawoł opuścił salę narad – stan: 12 Radnych

Opinia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego jest pozytywna

Opinia Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska jest pozytywna

Opinia Komisji Rewizyjnej – brak opinii

Opinia Komisji Spraw Społecznych jest pozytywna

Pan Przewodniczący, wobec braku zgłoszeń, zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził głosowanie procedowanego projektu uchwały.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 Radnych, uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad 10. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-15-08.*

Treść uchwały (projekt nr 2) przedstawił Pan Sekretarz Miasta Janusz Wajhajmer

Opinia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego jest pozytywna

Opinia Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska jest pozytywna

Opinia Komisji Rewizyjnej – brak opinii

Opinia Komisji Spraw Społecznych jest pozytywna

Pan Wiceprzewodniczący Jackowski zapytał jaki był wcześniejszy wymiar?

Pan Sekretarz w wyjaśnieniu podał, że nie dokonano zmian, które by w jakikolwiek sposób wpływały na zwiększenie kosztów. Ta uchwała dostosowuje prawo do stanu aktualnego.

Pan Przewodniczący, wobec braku zgłoszeń, zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził głosowanie procedowanego projektu uchwały.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 Radnych, uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad 11. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-19-54.*

Treść uchwały (projekt nr 3) przedstawił Pan Sekretarz Miasta Janusz Wajhajmer

Opinia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego jest pozytywna

Opinia Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska jest pozytywna

Opinia Komisji Rewizyjnej – brak opinii

Opinia Komisji Spraw Społecznych jest pozytywna

Pan Przewodniczący, wobec braku zgłoszeń, zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził głosowanie procedowanego projektu uchwały.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 Radnych, uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad 12. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-22-11.*

Treść uchwały (projekt nr 4) przedstawił Pan Sekretarz Miasta Janusz Wajhajmer

Opinia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego jest pozytywna

Opinia Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska jest pozytywna

Opinia Komisji Rewizyjnej – brak opinii
Opinia Komisji Spraw Społecznych jest pozytywna

Pan Przewodniczący, wobec braku zgłoszeń, zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził głosowanie procedowanego projektu uchwały.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 Radnych, uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad 12a. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-23-54.*

Treść uchwały (projekt nr 8) przedstawił Pan Sekretarz Miasta Janusz Wajhajmer

Pan przewodniczący zapytał o różnice w stosunku do uchylonej uchwały?

Pan Sekretarz wyjaśnił, że RIO w poprzedniej uchwale zakwestionowała wprowadzone daty w uchwale – to są zmiany merytoryczne.

Pani Radna Bogumiła Kurdybacha zapytała czemu projekt nie jest parafowany przez prawników?

Pan Sekretarz wyjaśnił, że prace i konsultacje trwały do samego końca i radni dostali ostateczną wersję przed parafowaniem a oczywiście projekt jest zatwierdzony przez prawników.

Pan Przewodniczący Witold Pawlik zapytał o osoby, które przyłączą się po wyznaczonym terminie – czy one nie dostaną dofinansowania?

Pan Sekretarz Janusz Wajhajmer wyjaśnił, że uchwała jest tak skonstruowana by zmobilizować mieszkańców, by proces przyłączania przebiegł sprawnie.

Pan Przewodniczący Witold Pawlik dociekał, którzy mieszkańcy otrzymają dofinansowanie? Gdyż uchwała nie doprecyzowuje tego – wynika z niej że każdy kto ma fakturę otrzyma dofinansowanie niezależnie w którym roku to zrobi?

Pan Burmistrz Krzysztof Roman wyjaśnił, że przyłączanie już na niektórych odcinkach jest już możliwe i wszyscy mieszkańcy będą mogli przyłączyć się w terminie i składać wnioski. Oczywiście to dofinansowanie jest do projektu obecnie realizowanego.

Pan Radny Poręba zapytał o procedurę co po kolei mieszkańcy muszą zrobić by się przyłączyć i otrzymać dofinansowanie?

Pan Burmistrz odpowiedział, że w piśmie, które każdy otrzyma po odbiorze jest opisane co trzeba zrobić i w jakiej kolejności.

Pan Przewodniczący, wobec braku zgłoszeń, zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził głosowanie procedowanego projektu uchwały.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 Radnych, uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad 13. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-35-03.*

Pan Radny Zieliński zapytał o fragment ulicy Legionów – nie jest tam koszony fragment pasa zieleni – kto ma to kosić?

Pan Burmistrz odparł, że będzie to robić ZG gdyż jest to w pasie drogowym.

Pan Przewodniczący Rady Osiedla Dariusz Gliniany zapytał o przystanek przy ulicy Żłota Góra (koło kotłowni) czy można tam poprawić nawierzchnię żeby ludzie tam nie stali w błocie?

Pan Burmistrz wyjaśnił, że teren na którym jest posadowiony na prywatnym terenie i jest w trakcie likwidacji gdyż właściciel terenu – spółdzielnia mieszkaniowa będzie tam przeprowadzać remont.

Pani Przewodnicząca Rady Osiedla wyraziła opinię na temat placu zabaw przy szkole podstawowej i zaapelowała o uwzględnienie w projekcie budżetu środków na utworzenie miejskiego placu zabaw a nie podczepianie się pod szkolne place zabaw.

Pani Radna Bogumiła Kurdybacha złożyła wniosek o interwencję na cmentarzu – wyciąć suche drzewa i dokonać pielęgnacji pozostałych oraz przypomniała swój wcześniejszy wniosek w sprawie ławeczek.

Pan Burmistrz w odpowiedzi stwierdził, że miasto dostało już pozwolenie na wycięcie drzew z wyjątkiem jednego i w najbliższym czasie prace będą wykonane a na ławeczki trzeba będzie jeszcze poczekać.

Pan Radny Zieliński poprosił by przy tzw. starej plaży trochę posprzątać bo teren szpeci.

Pan Burmistrz odparł, że w części należącej do miasta prace porządkowe zostaną wykonane lecz w większości tamten teren należy do firmy z Elbląga i mimo wielokrotnego monitowania o uprzątnięcie terenu nikt tego nie wykonał a miasto nie może wtargnąć na teren prywatny.

Ad 14. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-41-24*

Nikt nie zgłosił interpelacji.

Ad 15. *(nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-41-36*

Pan Przewodniczący odczytał fragmenty pisma mieszkańca miasta, który dokonał analizy planu rewitalizacji wskazującego nieścisłości w nim zawarte.

Następnie Pan Przewodniczący odczytał fragmenty pisma kolejnego mieszkańca będącego formą skargi na remont/formę utwardzenia ulicy Orzeszkowej.

Pan przewodniczący poinformował, że przekaże te pisma do dalszej analizy i rozpatrzenia.

Kolejną informacją była informacja o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych.

Przewodniczący poinformował co powinno takie oświadczenie zawierać i w jaki sposób powinno być złożone.

Ad 15. (nagranie audio, plik sesja-47-2018-09-12.mp3, początek /godz.-min.-sek./: 01-49-21

Pan Przewodniczący zamknął obrady XLVII sesji Rady Miejskiej w Radymnie i podziękował wszystkim obecnym za udział w obradach.

Protokołował: *Daniel Fijałkowski*



Przewodniczący
Rady Miejskiej w Radymnie

Witold Pawlik